

CHIARIMENTI IN FASE DI OFFERTA

AVVISO:

E' STATO PUBBLICATO IL FILE CON L'AGGIORNAMENTO DELLA CONSISTENZA DEGLI IMPIANTI

La modifica è la seguente:

a pagina 30 relativamente al sito "ZONA TELECOMUNICAZIONI LAZIO – Roma Ponte Radio (Rosolino Pilo)" si dovrà prevedere solo ed esclusivamente il servizio di manutenzione per l'apparato in questione.

Quesito n. 1

Domanda:

Al paragrafo 19.2 del Capitolato tecnico sono indicati i criteri di valutazione dell'offerta tecnica. Si chiede di confermare che la relazione tecnica richiesta al paragrafo 18.1 del citato capitolato tecnico non è oggetto di valutazione.

Risposta:

Si conferma.

Quesito n. 2

Domanda:

Al paragrafo 19.2 del capitolato tecnico è indicato all'ultima riga "SLA – non bloccante (tempo di ripristino): 0.5 (mezzo punto) per ogni ora di riduzione fino ad una riduzione max di 3 ore (max 6 (sei) punti)", mentre apparentemente dovrebbe essere "una riduzione max di 6 ore (max 3 (tre) punti)"

Si chiede di confermare se tale interpretazione è corretta.

Risposta:

Si conferma.

Quesito n. 3

Domanda:

Nell'allegato 1 recante "Consistenza Impianti" e, precisamente a pagina 11 e 12 di tale documento di gara è riportata due volte una unità Carrier 30GK095 da 270 kW presente in copertura sul palazzo del Viminale.

Si chiede di confermare che si tratta effettivamente di due unità distinte.

Risposta:

Si conferma.

Quesito n. 4

Domanda:

Con riferimento al paragrafo 18.1 del Capitolato – "Impostazione dell'offerta", si chiede se all'interno dell'Offerta tecnica debba essere inserito l'intero Allegato 1, comprensivo di tutto l'elenco degli impianti o esclusivamente l'elenco degli impianti indicati nell'Allegato 1, colonna "CDZ da sostituire" debitamente compilato.

Risposta:

CHIARIMENTI IN FASE DI OFFERTA

impianti e debitamente compilato con le informazioni degli impianti forniti in sostituzione (rif. Allegato 1, colonna "CDZ fornito in sostituzione (Marca, Modello, Potenza)").

Quesito n. 5

Domanda:

Con riferimento al paragrafo 18.1 del Capitolato – "Impostazione dell'offerta" si chiede di precisare cosa si intenda per "Certificazione di qualità applicabile all'intera fornitura o parte di essa", di cui al punto 7 dell'indice dei contenuti dell'offerta tecnica.

Risposta:

Con riferimento al paragrafo 18.1 del Capitolato – "Impostazione dell'offerta" per "Certificazione di qualità applicabile all'intera fornitura o parte di essa", di cui al punto 7 dell'indice dei contenuti dell'offerta tecnica, si chiede alla società che presenta l'offerta di indicare l'eventuale possesso di Certificazione di qualità. La certificazione di qualità nell'ambito degli appalti di servizi e forniture è qualificata come requisito di capacità tecnica degli operatori economici.

Quesito n. 6

Domanda:

Rif. Disciplinare Gara – "Articolo 8 – Criteri di Valutazione per l'Offerta Tecnica" pag. 13 e seg.

- a. Si chiede di chiarire il punteggio attribuito al Criterio 3 "Livelli di Servizio (SLA) – Guasto Non Bloccante – Uffici" in quanto il valore espresso nella tabella relativa indica un punteggio massimo di 3 punti mentre nella descrizione a pag. 14 si indica come punteggio massimo 6 punti a seguito di una riduzione del tempo di inattività di massimo 3 ore con 0,5 punti assegnati per ogni ora di riduzione del suddetto tempo.

Risposta:

Con riferimento al paragrafo 19.2 del capitolato tecnico, per l'elemento di valutazione "Livelli di Servizio (SLA) – Guasto Non Bloccante – Uffici" (tempo di ripristino)" si conferma che l'interpretazione corretta è la seguente:

0.5 (mezzo punto) per ogni ora di riduzione fino ad una riduzione max di 6 ore (max 3 (tre) punti)".

Quesito n. 7

Domanda:

Rif. Allegato 1 "Consistenza Impianti" al Capitolato Tecnico

- a. Si chiede di confermare che nel caso di condizionatori inseriti nella lista e per i quali il campo "Tipologia di Gas Refrigerante" sia vuoto e/o valorizzato con la dicitura "N.D." non si tratti comunque di condizionatori funzionanti con gas R22.
- b. Si chiede di indicare nel caso di condizionatori con il campo "CDZ da sostituire" valorizzato con la dicitura "Si" i valori mancanti dei modelli e/o della potenza refrigerante richiesta (BTU/h – KW); in particolare nei casi indicati di seguito:

CHIARIMENTI IN FASE DI OFFERTA

CITTA'	Q.tà	BTU/h	Kw	MARCA	MODELLO	GAS	Note
Roma				Mitsu	MRI18NHA	R407C	manca potenza e quantità
Roma	1			Riello		N.D.	manca modello e potenza
Campobasso	1	18000		MITSUBISHI		R410	manca modello
Napoli	1	18000		FUJITSU		R410	manca modello
Napoli	1	18000		FUJITSU		R410	manca modello

c. Si chiede di indicare la potenza fornita dai seguenti condizionatori:

CITTA'	SITO	PIANO	UFFICIO/SALA APPARATI	Q.tà	BTU/h	Kw	MARCA	MODELLO	GAS
Roma	Viminale	Copertura	Ufficio	6	N.D.	N.D.	N.D.	Fancoil serviti TERMOCOLD	acqua
Roma	Viminale	Interrato	Ufficio	1	N.D.	N.D.	ECOFLAM	Nr. 06 Unità interne a cassetta	R407C
Roma	Viminale	Interrato	Ufficio	1	N.D.	N.D.	ECOFLAM	Nr. 02 Unità interne a cassetta	R407C
Roma	Viminale	5	Ufficio	12	N.D.	N.D.	N.D.	Fancoil serviti MTA	acqua
Roma	Viminale	5	Ufficio	15	N.D.	N.D.	N.D.	Fancoil serviti RCGROUP	acqua
Roma	Viminale	5	Sala Apparat	12	N.D.	N.D.	N.D.	Fancoil serviti MTA	N.D.
Roma	Viminale	5	Sala Apparat	15	N.D.	N.D.	N.D.	Fancoil serviti RCGROUP	N.D.

Risposta:

Con riferimento all' Allegato 1 "Consistenza Impianti" al Capitolato Tecnico:

- si conferma che nel caso di condizionatori inseriti nella lista e per i quali il campo "Tipologia di Gas Refrigerante" sia vuoto e/o valorizzato con la dicitura "N.D." non si tratta di condizionatori funzionati con gas R22.
- Si indicano nella tabella sotto riportata i valori mancanti dei modelli e/o della potenza refrigerante richiesta (BTU/h – KW):

CITTA'	Q.tà	BTU/h	Kw	MARCA	MODELLO	GAS	Note
Roma	1	18.000		Mitsu	MRI18NHA	R407C	
Roma (*)	1			Riello		N.D.	Roma – Ponte Radio (Rosolino Pilo)
Campobasso	1	18000		MITSUBISHI	MSZGE50VA	R410	
Napoli (**)	1	12000		FUJITSU	ASY12VSCCW (E103639)	R410	
Napoli (**)	1	12000		FUJITSU	ASY12VSCCW (M113840)	R410	

Con riferimento agli apparati sopra indicati, si puntualizza quanto segue:

CHIARIMENTI IN FASE DI OFFERTA

- (*) L'apparato presso il sito di Rosolino Pilo è in corso di sostituzione con il quinto d'obbligo del contratto in essere n. 29353 del 27.12.2012. Il nuovo contratto relativo alla gara in corso dovrà prevedere quindi solo ed esclusivamente il servizio di manutenzione per l'apparato in questione.
- (**) Gli apparati FUJITSU ASY12VSCCW presso la Prefettura di Napoli erogano una potenza di 12000 BTU/h e non 18000 BTU/h come indicato nell'allegato 1 al capitolato tecnico.

c. Si indicano nella tabella sotto riportata i valori relativi alla potenza dei seguenti condizionatori:

PIANO	UFFICIO/SALA APPARATI	Q.t à	BTU/h	K w	MARCA	MODELLO	GAS
Copertur a	Ufficio	6	8000	2, 3	RHOSS	Fancoil serviti TERMOCOLD	acqua
Interrat o	Ufficio	1	10000 0	10	ECOFLAM	Nr. 06 Unità interne a cassetta	R407 C
Interrat o	Ufficio	1	60000	6	ECOFLAM	Nr. 02 Unità interne a cassetta	R407 C
5	Ufficio	12	22500 0	66	MTA	Fancoil serviti MTA	acqua
5	Ufficio	15	27200 0	80	RC GROUP	Fancoil serviti RCGROUP	acqua
5	Sala Apparati	12	8000	2, 3	RHOSS	Fancoil serviti MTA	acqua
5	Sala Apparati	15	8000	2, 3	RHOSS	Fancoil serviti RCGROUP	acqua